



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Sabará**

Comissão Organizadora Permanente dos Processos Seletivos Simplificados e Concursos Públicos do IFMG Campus Sabará
Rodovia MGC 262, Km 10 - Bairro Sobradinho - CEP 34590-390 - Sabará - MG
- www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº81/2024

RETIFICAÇÃO Nº03

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS SABARÁ, nomeada pela Portaria nº 1.195, Artº 7º, de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pag. 23, no uso das suas atribuições legais, em especial, pela competência fixada pelo art. 41 do Regimento Geral do IFMG, torna pública a Retificação Nº03, do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, destinado à seleção de candidatos, para contrato como PROFESSOR SUBSTITUTO para este campus Sabará, por tempo determinado e conforme o que se segue:

Onde se lê:

Data*	Horário*	Procedimento
A partir de 08/07/2024	A partir de 09h00	Resultado Preliminar da Prova de Títulos e da Prova de Desempenho Didático.
09/07/2024	Até as 23h59 de 09/07/2024	Prazo de recurso a ser encaminhado para o e-mail da Comissão Organizadora conforme item 10 deste Edital
A partir de 10/07/2024	A partir de 13h	Publicação do Resultado Final Prova de Títulos e da Prova de Desempenho Didático.
A partir de 11/07/2024	A partir de 09h00	Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo.
12/07/2024	Até as 23h59 do dia 12/07/2024	Prazo de recurso a ser encaminhado para o e-mail da Comissão Organizadora conforme item 10 deste Edital
15/07/2024	A partir de 09h00	Heteroidentificação para autodeclarados pretos e pardos
16/07/2024	A partir de 09h00	Resultado Heteroidentificação para autodeclarados pretos e pardos
18/07/2024	Até as 23h59 do dia 18/07/2024	Prazo de recurso a ser encaminhado para o e-mail da Comissão Organizadora conforme item 10 deste Edital
A partir de 19/07/2024	A partir de 17h	Publicação da Homologação Resultado Final do Processo Seletivo.

Leia-se:

Data*	Horário*	Procedimento
A partir de 04/07/2024	A partir de 09h00	Resultado Preliminar da Prova de Títulos e da Prova de Desempenho Didático.
05/07/2024	Até as 23h59 de 05/07/2024	Prazo de recurso a ser encaminhado para o e-mail da Comissão Organizadora conforme item 10 deste Edital
A partir de 08/07/2024	A partir de 09h	Publicação do Resultado Final Prova de Títulos e da Prova de Desempenho Didático.
A partir de 08/07/2024	A partir de 13h00	Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo.
09/07/2024	Até as 23h59 do dia 09/07/2024	Prazo de recurso a ser encaminhado para o e-mail da Comissão Organizadora conforme item 10 deste Edital
A partir de 10/07/2024	A partir de 14h	Publicação da Homologação Resultado Final do Processo Seletivo.

* As etapas previstas para a Heteroidentificação dos candidatos foram suprimidas, pois não houve candidatos inscritos nessa condição.

Sabará, 04 de julho de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Sabrina Sa E Sant Anna dos Santos**, Professora, em 04/07/2024, às 08:27, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1961499** e o código CRC **CFC3A8DE**.

23714.000648/2024-11

1961499v1